



<b>A képzés megnevezése:</b>	<b>Tanulástámogatás életgyakorlat alapú módszerekkel – Távoktatásos forma</b>
<b>Képzési forma:</b>	távoktatásos képzés
<b>Óraszám:</b>	30 óra
<b>Alapítási engedély száma:</b>	290/10/2020
<b>A program szakmai irányítója:</b>	Spákné Paráda Andrea a NYE Eötvös Gyakorlóiskola középiskolai tanára
<b>Rövid ismertetető:</b>	<p>A végzettség nélküli iskolaelhagyás, az alacsony iskolai végzettségűek arányának csökkentése a versenyképesség és a foglalkoztatottság javítása szempontjából alapvető kérdés. A továbbképzési program a lemorzsolódás csökkentéséhez járul hozzá azáltal, hogy a korábbi iskolai szocializációs programok helyébe sokszínűbb, többféle lehetőséget kínáló szocializációs mintákat kínál.</p> <p>A résztvevők a „Tanulástámogatás életgyakorlat alapú módszerekkel” (TÉAM) koncepciót ismerhetik meg, amely az alábbi tematikai egységek feldolgozása során valósul meg:</p> <p>Konstruktív életvezetés Konstruktív pedagógia A lemorzsolódást megelőző iskolai környezet kialakításának lehetőségei A Tanulástámogatás életgyakorlat alapú módszerekkel (TÉAM) koncepciója és pedagógiai jelentősége A tanulók komplex fejlesztésének lehetőségei és a pedagóguskompetenciák fejlesztése a TÉAM módszereinek segítségével - kapcsolódási pontok az érvényben lévő NAT-hoz Oktatásszervezési módok, módszerek - TÉAM-óra tervezése</p> <p>A konstruktív pedagógiai elemek alkalmazása előmozdítja a tanulók közötti interakciót, érvényre juttatja az egyéni bánásmód elvét, új közösségi normák kiépítésével hozzájárul a tanulók státuskezeléséhez, a magatartás és a tanulmányi teljesítmény javulásához.</p> <p>A program alapkoncepciójának kifejlesztésében – a Nyíregyházi Egyetem oktatói mellett – részt vett dr. habil. K. Nagy Emese egyetemi docens, a pedagógusok körében jól ismert Hejőkeresztúri modell kidolgozója.</p> <p>A továbbképzés szervezésének formája távoktatás. A tananyagot a résztvevők önállóan sajátítják el, 3 hét alatt. Az egyes tematikai egységek feldolgozását a szóveges tartalom mellett grafikai és képanyagok, feladatok, játékok, módszertani javaslatok, interaktív feladatok segítik. A gyakorlati feladatok, ellenőrző tesztek a tananyag hatékony elsajátítását szolgálják.</p>
<b>Konzultációs időpontok:</b>	<i>A képzés időtartama: online, 21 nap (egyéni időbeosztással)</i>